



Председатель СК России поручил доложить о ряде случаев нарушения прав детей, а также изучить доводы, озвученные в средствах массовой информации



Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Воронежской области Левиту К.Э. доложить о ходе расследования уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в истязании ребенка. 34-летний мужчина проживал в квартире на Бульваре Победы города Воронежа совместно с супругой и 3-летним сыном, а также с 12-летним пасынком. В период с июля 2020 по июль 2021 года глава семейства систематически причинял побои 12-летнему ребенку, нанося удары руками и шнуром зарядного устройства в область туловища и нижних конечностей, от которых последний испытывал физическую боль и психические страдания. Председатель СК России поручил тщательным образом проанализировать причины и условия, способствовавшие произошедшему. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Также, глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о ходе расследования уголовного дела о совершении преступления в отношении 10-летней девочки из поселка Мыза-Ивановка



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Гатчинского района Ленинградской области. Ранее в следственное управление поступило сообщение о пропаже ребенка. В результате проведенных следственных действий и поисковых мероприятий местонахождение несовершеннолетней было установлено в Санкт-Петербурге по месту жительства мужчины, осуществлявшего с ней переписку в мессенджере. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, в связи с появившейся в СМИ информацией о том, что в Тюменской области имущество сельскохозяйственного предприятия по подложным документам переписали на организацию - «двойника» с похожим названием, Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Кублякову А.А. доложить по изложенным в материале доводам.

11 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1608871>